



◆比賽間際香港明星足球隊成員為觀眾獻歌。
香港文匯報訊（記者 譚曼熙）「同唱一首歌，同為一家人」香港明星足球隊VS雲南玉昆足球嘉年華27日經過三節75分鐘高原廝殺，港隊雖竭力拚搏，最終遺憾以2：3不敵玉昆明星隊，獲頒體育道德風尚獎，獎品是當天早上採自玉溪易門大山深處的一簍珍品野生菌。香港明星足球隊三位代表上台領獎時，笑不攏嘴，開心極了。香港明星足球隊隊員比賽當日來到國歌作曲家聶耳的故鄉雲南玉溪，參加玉溪市「同升國旗·同唱國歌」升旗儀式。何家勁唱國歌時被現場觀眾唱國歌的凝聚力感動灑淚。



◆開賽前香港明星足球隊隊員為觀眾帶來了小禮物。

港明星足球隊戰雲南玉昆 獲珍貴野生菌獎勵



◆（左起）羅家英、關禮傑與何家勁領獎時笑不攏嘴。



◆現場還有雲南特色歌舞。

何家勁 唱國歌感受凝聚力 熱淚盈眶

當天的足球友誼賽在海拔1,600米的玉昆隊魔鬼主場——雲南玉溪高原體育運動中心舉行，港隊從海拔11米的香港來到高原，不顧身體勞累堅持在球場上奔跑、拚搏，為雲南球迷奉獻了一場精彩紛呈的比賽。
正式比賽開始前，雙方球隊交換五名隊員進行了十五分鐘的熱身賽，由於沒有嚴苛的規則，雙方打亂陣腳，隊員間沒有默契，球賽節奏舒緩，但贏得在場2萬多名觀眾的歡迎與喝彩。
正式比賽開始後，進行了每節25分鐘共三節比賽。3分鐘時，玉昆隊40號率先攻入1球。14分鐘，玉昆隊再下一城，場上比分2：0。「香港明星隊，加油」，現場觀眾吶喊助威聲此起彼伏。「玉昆必勝」音浪震耳欲聾，鼓點催人奮進。
比賽進行到52分鐘時，港隊點球破門，錄得一球。觀眾大聲吶喊「加油」，比賽進入膠着階段。70分鐘時，玉昆隊趁港隊防守空虛直插後方又入一球，比分3：1。73分時，港隊扳回一球。在整場比賽中，港隊有數次破門機會，但面對玉昆隊穿插靈活、出球有力的優勢，終因腳力、體力偏軟，未能扭轉乾坤，最終以2：3結束賽程。

港樂熱爆球場

足球嘉年華來了這麼多內地熟悉的香港音樂人、歌手，怎麼能少得了動聽的歌聲？當晚全場充滿歡笑與趣味，雙方帶來了一場酣暢淋漓的體育與音樂的盛宴。在每節比賽的間隙，歌聲飛揚、互動熱烈。香港明星足球隊衛志豪、張智軒、羅鈞滿、莫家淦演唱了《對你愛不完》，羅家英、李子

熱淚盈眶

雄、李雨陽、伍偉樂、潘梓鋒演唱了《萬水千山總是情》，黃日華、何家勁、關禮傑、戴志偉演唱了《鐵血丹心》和《世間始終你好》，趙浚承帶來了歌曲《當你》。
玉溪作為「聶耳故鄉、音樂之都」，當地的文藝工作者和非遺傳人展現了獨特魅力，聶耳教師合唱團和玉溪師院附小合唱團帶來了合唱《小雅·鹿鳴》，玉溪聶耳竹樂團及紅塔區非物質文化遺產傳承保護展演中心演出了集體舞《中華手拉手》等。

鼓勵學子為國爭光

香港明星足球隊隊員比賽當日早上10點，參加玉溪市「同升國旗·同唱國歌」升旗儀式。隨着高亢激昂的《義勇軍進行曲》響起，鮮艷的五星紅旗冉冉升起，明星足球隊員譚詠麟、黃日華、關禮傑等神情堅定，跟着合唱：「起來，不願做奴隸的人們……」何家勁在唱國歌時熱淚盈眶，事後接受採訪時說：「聽到國歌響起，就感受到我們國家凝聚的力量、人民的力量、前進的力量！」他們還向玉溪聶耳小學捐贈簽名球衣、足球等各類體育用品，鼓勵他們要努力鍛煉身體，增強體魄，好好學習，為國爭光。

林家棟認演廣播劇有難度 呂爵安「打」林家謙幫入戲

香港文匯報訊（記者 子棠）商台今年迎來65周年，並邀得影帝林家棟首度獻聲，與林家謙及呂爵安為台慶廣播劇《微涼之夏》聲演一段糾纏近60年的故事，全劇共20集，並於下周一首播。而一眾歌手包括張敬軒、馮允謙、陳卓賢、周殷廷、黃軒、魏浚笙、林愷鈴、Sinnic@Lolly Talk等，亦將分別演繹多個與電台節目有關的單元故事，喚起聽眾的難忘回憶。
身為影帝的家棟對於第一次正式參演廣播劇，覺得很有挑戰性：「廣播劇同演戲好唔同，嘍咁細錄音室裏面，要擴闊想像空間，幻想唔同嘅情景，對手嘅語氣、狀態同埋情緒，無道具協助之餘，又唔知後製音效點做，講真都幾有難度。」至於答允聲演，他稱因這齣劇對他而言有特別的意義：「因為年少嘅時候都係聽電台節目成長，而今次故事嘅時間線好長，由上世紀七十年代延伸至2024年，同香港人息息相關，而故事包含親情、愛情、不為人接受嘅師生戀等多種情感，我一



◆林家棟自小聽着電台節目長大。

路睇劇本，一路湧現咗好多回憶；並且能與幾代的電台人一齊參與廣播劇，更特別有意義。」
林家謙表示今次是首度與呂爵安正式合作，而錄廣播劇時還遇上大挑戰：「之前演的角色都很少木獨，今次要有多少少起伏，反應又要誇張少少。有段劇講我被人打要大嗌，我覺得好尷尬，跟住叫呂爵安打我幫我入戲，所以錄音過程就出現咗同佢有肢體碰撞。」自認咬字差的呂爵安就稱事前有苦練過，不過仍被出名喜歡執字的林家謙忍不住取笑他。



▲林家謙（右）首度與呂爵安正式合作。

▶歐陽靖見到家燕姐相當興奮。

歐陽靖望團團勿忘母語

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）久未在港露面的歐陽靖（MC Jin）現身新城廣播，接受由薛家燕、范振鋒和思敏主持的《開心大派對》訪問，相隔六七年後再見家燕姐，他表示感到相當興奮，因兩人有段淵源：「重點唔係有見有見，重點係每次見到家燕姐，會有好多回憶，我記得公布我同太太嘅喜事，係同家燕姐的一個公開活動，當時我話『我團就嚟來臨』，嗰家我大仔都12歲，細仔都5歲。」
談到一家四口在美國生活，他透露在家中堅持與兩個兒子講廣東話：「在家中我哋都係講廣東話，但出到門口就講英文，始終在美國生活。希望團團長大後都會講廣東話，因為始終是我的母語。」近兩年放暑假他都會帶兩個團團去上海的迪士尼樂園玩，他大爆最搞笑的是團團見到米奇老鼠講普通話，感到好驚訝，問他米奇老鼠點解會講普通話？他笑說：「我就話佢地（卡通人物）好叻，識好多語言，仲識日文日文。」



洪卓立為巡唱減磅

香港文匯報訊（記者 子棠）洪卓立（Ken）正於內地舉行巡迴演唱會，繼廣州及順德兩站，日前迎來全新的巡迴首站——東莞站，門票於兩分鐘內火速售罄，於是Ken便跟團隊溝通，想要一個全新的主題，名為《The Other Plane 音樂會》。「上幾場音樂會都係訴說有關『珍惜』二字，今場開始希望大家向前看，勇敢面對未來，到處探索，就好像到咗第二個星球一樣，經歷新嘅體驗。」
音樂會上，Ken演繹了多首歌大家耳熟能詳、歌迷大愛的大熱歌曲，當中《帶著骨灰去旅行》更是6年未有再唱。原來Ken於6年前的一個音樂會上，表示自己不會再唱這首歌，但由於有很多歌迷當年未有聽過，於是趁今次演唱會前，紛紛於網上留言，希望Ken可以再唱，一向愛惜歌迷的他為了滿足歌迷，決定將歌曲加入歌單，「今次嚟呢個新嘅巡迴，新嘅the me入面，配合演唱會主題，演繹返呢首歌，事隔幾年有唱，今次台上再唱，又有另一番新體驗。」
除此之外，在跟歌迷有限的聊天環節上，Ken表示十分感恩自己團隊，亦多次強調團隊的重要性，他又特別多謝和音，聽得現場觀眾十分感動。另外，音樂會上見Ken身形比之前似乎減磅不少，問他減了多少磅，他謂沒有磅過，並笑說：「因為屋企個磅壞咗，哈哈。嗰家盡量執行一日只食一餐。」



◆洪卓立盡量每日常食一餐。

關曜雋喜獲麟兒

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無線男藝員關曜雋（Leo）宣布再為人父，太太順利誕下兒子，湊成一個「好」字！
Leo去年與圈外女友楊穎璇（Twinkle）結婚，並育有一女兒關凱妃，前日（28日）Leo在社交平台宣布喜訊，兒子已出世，湊成一個「好」字，兒子出生重2.68公斤，英文名叫Torres。由於兒子出生一刻撞正江旻德在巴黎奧運奪金，Leo有感而發地說：「我都有諗阿仔第日都會係世界冠軍，人生要創造目標，唔通阿仔都會成爲一啲嘢嘅世界第一。」
陪太太入產房分娩的Leo，笑言兒子幾乎要在屋企出世，他笑說：「本來同老婆諗住睇凌晨江旻德出戰，點知凌晨一點老婆見紅，她日前試過因為見紅而

入院，不過醫生話唔係『作動』，最初以為係『狼來了』，跟住老婆作動，於是出門趕去醫院，點知未趕及打無痛分娩就要入產房，姑娘仲話好彩我哋嚟得快，如果唔係屋企生。」他又形容太太當時痛得叫到拆天，覺得似驅魔人一樣，因老婆平日是超級怕痛的人，過程大約五分鐘就順利生下BB，見到老婆好痛，覺得母親真的好偉大。



▼關曜雋再做老實。